

## CSONGOVAI PETRA

Közösségszervezés (alapképzés) szakos hallgató- Milton Friedman  
Egyetem

**Erasmus beszámoló- MADRID**

2024-2025. ŐSZ

Az Erasmus+ program mindig is egy izgalmas lehetőségként lebegett a szemem előtt, és amikor eljött a pillanat, hogy én is részt vehettem benne, izgatottan vágtam bele az utazásba. Én a CEU San Pablo Egyetemet választottam Madridban és egyáltalán nem bántam meg a döntésemet.

A kiutazás és a szálláskeresés is szerencsére gördülékenyen ment, minden gyorsan és problémamentesen alakult. Már az első napon, az eligazítási rendezvényen találkoztam azokkal az emberekkel, akikkel egyből megtaláltam a közös hangot és szoros barátságot kötöttem. Velük fedeztem fel később a várost, együtt tanultunk és együtt töltöttük szinte minden szabadidőnket.

Az iskola, ahol tanultam, rendkívül modern és felszerelt volt. A tanárok segítőkészek és nyitottak voltak, az órák pedig interaktívak, mindig volt aktuális projekt, amin dolgozhattunk. Ez különösen tetszett, mert nem csupán elméleti tudást kaptunk, hanem valóban alkalmazhattuk is azt, amit tanultunk. Az iskolában minden adott volt ahhoz, hogy motiváltan és hatékonyan tanuljunk, így az Erasmus nemcsak a személyes fejlődésem, hanem a szakmai ismereteim szempontjából is hatalmas előrelépést jelentett. Emellett pedig, mivel minden kommunikáció angolul zajlott, a nyelvtudásom is erősebb lett és sokkal magabiztosabban használom azóta is.

A helyi kultúra és az emberek életstílusa egészen más volt, mint amit itthon megszoktam. Bevallom, eleinte kicsit nehezebb volt befogadnom ezt az eltérő életritmust és mentalitást, de idővel hozzászoktam. Ez természetesen egyénfüggő, és ha visszagondolok erre az időszakomra, egyáltalán nem ez az első dolog, ami eszembe jut, hanem inkább a rengeteg felejthetetlen élmény és a sok fantasztikus ember, akiket megismertem.

A város tele volt gyönyörű helyekkel, látványosságokkal és izgalmas programokkal. Én most jártam először Madridban, és teljesen lenyűgözött mennyit mindent nyújt a város. Az első

néhány hetemben szinte csak a várost jártam egész nap, de még így sem mondhatom, hogy minden részét láttam. Az iskola is rengeteget segített abban, hogy a lehető legtöbb élményt szerezzük: szerveztek közösségi eseményeket, kirándulásokat, utazásokat és bulikat is. Ezek a programok nemcsak szórakoztatóak voltak, hanem lehetőséget adtak arra is, hogy jobban megismerjük egymást és a környezetünket. Akár az iskola által szervezett utazásokon, akár egyéni szervezéssel, mindig volt lehetőség kisebb-nagyobb kirándulásokra, így én is bejártam annyi helyet amennyit csak bírtam. Mindenhol, de főleg Madridban tapasztaltam, hogy mennyire étellel teli a város minden kis utcája is, és az éjszaka közepén is pezsgés és nyüzsgés van.

A legnagyobb ajándék azonban az, hogy rengeteget tanultam önmagamról. Az Erasmus során sokkal magabiztosabbá és önállóbbá váltam. Megtanultam, hogyan alkalmazkodjak különböző helyzetekhez és emberekhez, és ez az élet minden területén hatalmas előnyt jelent. Olyan barátságokra tettem szert, amelyekre soha nem gondoltam volna, és egy második otthonra leltem ebben az idegen városban. Az Erasmus egy olyan élmény volt, amely örökre meghatározó marad számomra, és amit mindenkinek csak ajánlani tudok.